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гр. София,  21.03.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 21.03.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Диана Стамболова  

ЧЛЕНОВЕ:  Евгени Стоянов 
Лилия Йорданова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 1355 по описа за 2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10.58 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ - Л. БЪЛГАРИЯ ЕООД ЕНД КО КД - редовно призован, се 

представлява от адв. Т. и адв. Н., с пълномощни по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ - НАЧАЛНИК ОТДЕЛ ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ С. ДИРЕКЦИЯ 

ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ В ГД ФИСКАЛЕН КОНТРОЛ В ЦЕНТРАЛНО 

УПРАВЛЕНИЕ НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ  - редовно 

призован, не се представлява. 

ДОКЛАДВА писмени бележки от 05.03.2025 г. 

СГП - редовно призована, се представлява от прокурор К..  

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

Производството е образувано по касационна жалба от Л. БЪЛГАРИЯ ЕООД ЕНД КО 

КД срещу Решение от 28.10.2024 г. на СРС по НАХД № 8429/24 г. 

АДВ. Т. - Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания и няма да 

соча нови доказателства. 

 



ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. 

 

Предвид липсата на доказателствени искания Съдът  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА СПОРА ПО СЪЩЕСТВО 

АДВ. Т. - Моля да отмените оспорваното пред Вас решение на СРС, като отмените и 

оспорваното в настоящото производство предупреждение, поради доводите изложени 

в първоначалната жалба до въззивния състав, в касационната жалба, както и в хода по 

същество пред въззивната инстанция. 

Моля да присъдите направените по делото разноски, за което представям списък. 

Обръщам внимание единствено на обстоятелството, че в конкретното производство в 

АУАН липсват посочени дата и място на нарушението, което по спорове между 

същите страни вече се формира трайна практика, че е достатъчен процесуален 

пропуск, за да бъде отменено наказателното постановление и респективно 

предупреждението. В тази връзка бих могъл да Ви цитирам Решение по дело № 

7775/2024 г. на АССГ, както и решение на СРС по дело № 8889/2024 г., което не е 

обжалвано от НАП и е влязло в сила. 

 

ПРОКУРОРЪТ – Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и 

законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.01 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


